

Знамя ТРУДА

Газета издается с 1935 года

КАРДЫМОВО

Пятница

10 декабря 2010 года

№ 98 (56304)



Пресс-служба Администрации области

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

Губернатор подписал закон о бюджете на 2011 год

Губернатор Смоленской области Сергей Антуфьев 7 декабря подписал принятый областной Думой в этот же день Закон "Об областном бюджете на 2011 год".

Бюджет региона утвержден с доходами в размере 22,12 млрд. рублей, расходами - 24,6 млрд. рублей. Поступление налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в объеме 17,02 млрд. рублей, безвозмездные поступления запланированы в объеме 5,11 млрд. рублей.

Комментируя основной финансовый документ будущего года, Сергей Антуфьев отметил: "Я удовлетворен фактом принятия бюджета на 2011 год, но не удовлетворен заложенными в нем возможностями. К сожалению, его доходная часть не позволит решить все задачи, которые мы ставим перед собой. Вместе с тем, обращая внимание, что и федеральный бюджет и практически все главные финансовые документы регионов принимаются с дефицитом. В ответ на критику, прозвучавшую со стороны оппозиционных фракций по поводу государственного долга и дефицита, я отвечаю так: задача бюджета - стимулировать развитие региона.

Мы должны максимально эффективно использовать возможности бюджетного Кодекса, реализуя в регионе конкретные целевые программы, стимулируя инвестиционную привлекательность Смоленщины, увеличивая налогооблагаемую базу, тем самым сокращая разрыв между доходами и расходами. "Денег нет, и спроса с региональных властей нет" - это не наш принцип.

За последние годы нам удалось построить целый ряд социально значимых объектов. Мы сознательно идем на заимствования из федерального бюджета, от кредитных учреждений Смоленской области, не откладывая "до лучших времен" решение накопившихся проблем, стоявших еще вчера. Депутаты фракции "Единая Россия" в областной Думе поддержали предложенный закон о бюджете. Это говорит о том, что в Смоленской областной Думе есть большинство, которое поддерживает наши инициативы".

ПОДДЕРЖКА ВETERANAM

С 1 января 2011 года вступают в силу изменения в статью 14 федерального закона "О ветеранах" (федеральный закон от 2 июля 2010 года № 149-ФЗ "О внесении изменений в статью 14 Федерального закона "О ветеранах"), предусматривающие предоставление мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг членам семьи инвалидов войны, совместно с ними проживающими.

Указанные меры социальной поддержки будут производиться в денежной форме путем начисления и выплаты ежемесячно денежного эквивалента в размере 50-процентной оплаты за водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия - в пределах нормативов потребления указанных услуг, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Начисленные суммы будут ежемесячно прибавляться к суммам денежного эквивалента по оплате жилищно-коммунальных услуг, начисляемого и выплачиваемого ежемесячно инвалидам войны и приравненным к ним по льготам участникам войны с группой инвалидности и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма с группой инвалидности.

Получение мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг с 1 января 2011 года членами семьи вышеуказанных граждан, будет производиться по сведениям, имеющимся в распоряжении органов социальной защиты населения Смоленской области. Дополнительного обращения за назначением установленных мер социальной поддержки не требуется!

Департамент Смоленской области по социальному развитию

12 декабря 1993 года на референдуме была принята Конституция Российской Федерации. В конце 90-х годов российская Конституция пережила, по меньшей мере, два политических кризиса, из которых вышла с честью и достоинством. Ей предшествовали принятая в 1918 году Конституция РСФСР и первая Конституция СССР, принятая в 1924 году и закрепившая победу социализма на советском пространстве. Затем на смену пришли Конституция 1936 года и, так называемая, "застойная" Конституция 1977 года, действовавшая до распада Советского Союза.

Сегодняшняя Конституция - прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны - Закон, который он должен знать в первую очередь.

Уважаемые жители Кардымовского района Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем Конституции! Все, что происходит в стране или даже в жизни одного нашего муниципального образования, делается на основе Конституции - основного закона государства, обладающего высшей юридической силой.

Конституция является ядром всей правовой системы нашей страны и определяет смысл и содержание других законов. Знать и уметь применять главный Закон нашей страны - это норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества.

Желаем вам, уважаемые жители района, стабильности в жизни и труде.

Добра, любви вам и вашим семьям!

И.В. ГОРБАЧЕВ, Глава муниципального образования "Кардымовский район"

О.В. ИВАНОВ, Глава Администрации муниципального образования "Кардымовский район"

Уважаемые смоляне!

Поздравляем вас с государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации.

12 декабря - особая дата в истории нашего государства. Конституция - важнейший атрибут государства, символ достоинства и чести. Уважать и исполнять основной закон, значит, уважать свою страну, самих себя. Принятие главного правового документа России в 1993 году позволило сохранить единство России, укрепить институты государственной власти и местного самоуправления, обеспечить политическую и экономическую стабильность в стране.

На основе Конституции создана прочная законодательная база, которая позволяет проводить масштабные преобразования, сохраняя стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Руководствуясь основным законом нашего Отечества, власти Смоленской области ведут политику, направленную на развитие региона, укрепление экономики, повышение уровня жизни смолян.

Пусть этот праздник всегда придает нам силы и уверенность в достижении поставленных целей по укреплению нашего государства. От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра и счастья!

С.В. АНТУФЬЕВ, Губернатор Смоленской области

А.И. МИШНЕВ, Председатель Смоленской областной Думы

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации! 17 лет назад на всенародном референдуме жители Российской Федерации проголосовали за новую Конституцию. Это был осознанный выбор народа в пользу свободы личности и верховенства права, конкурентной экономики и процветания Отечества, сильной и независимой России. Нужно всегда помнить, что порядок и согласие в регионе и всей стране зависят от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям, уважение к представителям других народов нашего многонационального края могут помочь нам в сохранении основ государственного устройства, приумножении экономического могущества и авторитета России на международной арене.

Желаем вам семейного благополучия и дальнейших успехов во имя процветания нашей великой страны!

Смоленское региональное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия"

В администрации района

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО БЮДЖЕТУ - 2011 СОСТОЯЛИСЬ

Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования "Кардымовский район" на 2011 год под председательством Главы муниципального образования Горбачева И.В. состоялись 6 декабря. В них приняли участие: Глава Администрации района Иванов О.В., заместители Главы Ануфриев С.В. и Дедкова С.М., управляющий делами Дмитриева И.А., депутаты районного Совета, начальники отделов Администрации, руководители организаций и общественных объединений, Главы сельских поселений, жители поселка.

Какова ожидается составляющая бюджета будущего года и чему будут посвящены основные его статьи? Об этом доложила и.о. начальника финансового Управления Толмачева Т.П. По ее словам, доходная часть районного бюджета на 2011 год ожидается в сумме 135667,1 тыс. рублей, тогда как расходная часть по предварительным итогам планируется в сумме 137753,4 тыс. рублей. То есть в бюджете на следующий год запланирован дефицит бюджета в сумме 2086,3 тыс. рублей.

Как и в бюджете 2010 года, сохраняется социальная направленность. Из общей совокупной суммы запланированных на следующий год средств более 70% расходной части бюджета приходится на социальную сферу.

В бюджете будущего года запланировано повышение заработной платы работникам бюджетной сферы, начиная с июня 2011 года.

По итогам слушаний проект бюджета был одобрен полностью и рекомендован для утверждения Совету депутатов.

А. АРСЕНЕВСКАЯ

Лицом к лицу

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА: ПОСТАРАТЬСЯ ПОМОЧЬ

В минувший вторник 7 декабря в Администрации района прием граждан осуществлял член Общественной палаты Смоленской области Рудницкий В.Е. и его представитель в Кардымовском районе Филиппова Э.И.



На приеме жительница деревни Шестаково Самусенко З.М.

Приходящих на прием жителей волнуют разные вопросы - помочь с лесом для постройки сарая, земельные проблемы, коммунальные и др., но все ожидают главного - внимания к себе, понимания, желания выслушать их проблему. Что можно сделать для каждого конкретного человека? Чем помочь? Именно это в ближайшее время попытаются выяснить представители Общественной палаты. Как руководство к действию, от каждого пришедшего на прием были приняты заявления.

А. АРСЕНЕВСКАЯ